OaumMnuaga 1Mo ypaBHEHUSM C YaCTHBIMU MTPOU3BO/IHBIMU
25 ampessa 2024 roga

Pemmure B Kacce 006001eHHbIX DyHKINN 3a1a41y Korm

u" + 3" + DY Y- (5”(1’ — 1) + 9(.1’); u|x<0 =0.

Haiiure xknaccuueckoe (kmacca C(R?) N C%(R? \ {y = 0})) orpanudennoe penienue 3a1aqu
_ 2
Upy = (SENY) Uyy, U|y—o = sin® z,
B 110ckocTH R? 1 /10Ka3aTh €ro eJMHCTBEHHOCTD.

Cymecryer Ju rapmMoHHYecKast Gynknus u € Li(R?), takast, aro psay y o, k*u(2%,2%) pac-
XouTcs?

Pacemorpum B obmacte Qr = {(x,t): z € R, 0 <t < T} zanaay Komm
wy = (22 + 1)((2* + Dug)s,  uli—o = ().

BepHo JIM, 9TO JJId JII0OOTO OI'PAHMYECHHOI'O KJIaCCUYECKOI'O pelleHur A 3TOM 3a/a491 BBIIIOJTHEH
IIPUHIUIT MaKCUMYMa

sup u < sup p?
(z,t)EQT zeR

Haiimure Bee dynkimn u(x), rapmonndeckue B obtacru = {x € R¥: 0 < ||x|| < 1}, pasubie
Hy/110 1pn ||x|| = 1 u yaoBreTBOpsIONITE YCIOBHIO

lim |x| u(x) = 2024.

|x|—0

B cexpernoii 1abopaTopun KojiedJIeTcss CTpyHa U3 SKCIIEPUMEHTAJIbHOTO MaTepHaJia, 3aKpell-
JIECHHasd Ha KOHIaX W MUMeIoIiad JJIMHY 7T.

K crpyne nogkouena 6oibiitas KHonka. [Ipyn HaxkaTum KHOIKK CKOPOCTH PacIpoCTpaHEHUs
BOJIH B CTPYHE MTI'HOBEHHO MEHSETCS, & UMEHHO yBeJIndnBaeTcd BJiBoe. Korja KHOIKY OTITyC-
KaloT, CKOPOCTh PaCIPOCTPaHEeHNs BOJIH IPUHUMAET MCXO/IHOE 3HAYEHNUE.

Cxopoctb 1 popMa CTPYHBI MEHSAIOTCSI HEIIPEPHIBHO.

[IycTh B HaYaIbHBIIE MOMEHT BpeMeHU CTpYHa MMeJia HYJIEBYIO CKOPOCTh, a eé (hopMa 3ajaBa-

nachk ypasuenueM u(xr,0) = sin® .

Bo3MOXKHO Ji1 Tak 10106paTh MOMEHTBI HasKaTUs M OTILyCKAHUS KHOIKH, YTOObI OTKJIOHEHUE
CTPYHBI OT MOJIOYKeHUsI paBHOBeCUs B Kakoii-To Touke (x,t) € (0,7)? upeBblcuia 110 MOJLYJIO

20247

[Tycrs = (0,1)2. Tlpu kakux sHavenusx A € R dbynkuuonasn

J(u) = /Q(ui + uy) dady + A/

udxdy + / xudS
Q o0

MMeeT MUHUMYM Ha npoctpanctse Wi (€)?



8. Ilycrs obobmiennas dyHKIu Jg, /» OLPEJIeJIeHa COOTHOLICHHEM
(05,55 ) = / p(z,y)dS.
z2+y2=1/4

CymiectByer jtu 0000ITIEHHOE PeIeHne 33 TadH

Au=ds,,8Q={2"+y* <1},  ulpip_ =07

Ecmu na, naiigure ero.



